





大湾区建设者乘包机回河北过年

春节临近,回家过年是每一个中国人的情结。但在被网友戏称为"人类 史上最大规模的迁徙"的春运中,"路途远""抢票难"也消磨着渴望返乡人员 的心力。不过,在今年的春运中,2000多位大湾区建设者及家属的回家方式 有些特别,很有爱,也很暖心。

1月9日至18日,爱心企业"万顺叫车"和深圳航空合作,包租13架次航 班,由深圳出发,飞往北京、重庆、成都、西安、郑州、合肥、无锡、杭州、武汉、 济南、石家庄、南昌、南宁等全国13个主要城市,免费送大湾区的建设者回家 过年。其中,72名河北籍的大湾区建设者及家属于昨日抵达石家庄正定国 际机场,享受了一场爱心之旅。

燕都融媒体记者 李春炜 文/图

有了"爱心包机",今年回家很感动

"到家啦!"1月14日10时15分。 搭载着72名河北籍大湾区建设者及 家属的 ZH9137 次航班徐徐降落在 石家庄正定国际机场。建设者们走 下飞机,望着熟悉的城市,万分喜悦。

"这次爱心企业包飞机送我们回 家,我们心里特别感动,太感谢了。" 72位河北籍大湾区建设者中,家住邢 台沙河市的彭先生是与父母、儿子一 起回来的,难掩激动,连连称谢。

彭先生的母亲说,半个月前,老 家的亲戚打电话问他们过年时回不 回家,她虽然特别期待回河北,但扫 心不好买车票,所以没敢答应亲戚。 "这次坐飞机回来了,回去以后我要 好好跟亲戚们说一说。"说到这里,彭

先生的母亲脸上露出些许骄傲,因为 这是他们第一次坐飞机。

"我们在深圳打工七年了,每年 临近春节,最担心的就是买不到回家 的车票。"彭先生说,因为买不到车 票,一家人还曾开车回乡过年,"开了 两天两夜,特别累。"还有两年,他们 因为买不到车票没能回家过年。

"今年有了爱心企业的公益活 动,我们回家之路特别顺利。"彭先生 说,此次回河北老家过年,爱心企业 安排他们免费坐车到深圳宝安国际 机场,然后又免费乘坐ZH9137次航 班飞到石家庄正定国际机场,最后还 能免费坐车到家或者车站,他特别感

落地还有接机汽车,72名建设者顺利回家

此行回到河北的72名大湾区建 设者来自不同的行业,有企业白领, 有遍布大街小巷的城市服务者,也有 为基础设施献力的建筑工人不 过,春节来临,回家过年是每一个人 最大的心愿,因为家乡都有一群等着 他们回乡团聚的亲人。

"爸爸妈妈,我到啦!"刚下飞机, 陈美丽就迫不及待地打开手机,激动 地向父母报平安。

陈美丽已在深圳工作7个年头, 每年只在春节回家一次。7年来,绝 大多数时候,她会舍弃乘坐只需3个 小时的飞机,而选择坐火车回来。"虽 然坐火车时间长了些,但票价能便宜

今年, 眼看春节临沂, 陈美丽思 乡心切,但咋回家让她愁眉不展:高 铁没有买到票,飞机也没买到票。正 当她犯愁时,一位朋友给她发来一 好消息:有爱心企业包租13架次航 班,将从深圳宝安国际机场飞往全国 13个城市,免费送大湾区建设者回乡 过年,13个城市中就包括石家庄。

"看到朋友发来的消息时,我首 先想到的是这不是骗人的吧?"陈美 丽不好意思地笑着回忆,虽然心怀 疑虑,但她还是在平台上进行了预 约。没想到,仅隔了一天,她就接到 爱心企业打来的电话。在核实她的 身份信息后,爱心企业工作人员告 诉她相关航班信息。"当时真的太高 兴了,不仅可以坐飞机回家,还全程

走出正定国际机场航站楼,陈美 ·眼就看到爱心企业安排的一大 溜接机车辆。这些汽车将载着72位 大湾区建设者继续接下来的爱心之 旅,免费送他们回家或到车站。

"来,请上车吧。"等候多时的杨 冲师傅亲切地招呼着,并接过陈美丽 手中的行李,随后开车载着陈美丽回

当日12时12分,陈美丽回到她 日思夜想的家中,爸爸妈妈正在包她 最爱吃的白菜猪肉馅儿水饺。爸爸 擀皮,妈妈包饺子,陈美丽坐到了妈 妈身边。一家人脸上满是幸福。





早规划、早准备, 明年还有"爱心包机"

不止提供爱心包机服务,爱心企业还将 建设者从出发地送到深圳宝安国际机场,并 负责安排车辆接机送大湾区建设者回家或到 转乘车站。

1月14日,在正定国际机场,爱心企业安 排的68辆接机车辆依次接上河北籍大湾区建 设者,分赴各自目的地,将他们安全稳妥地送 到家中或车站。

作为这次公益活动的参与者,从当日清 晨6时一直忙到13时多,但接机司机杨冲说, 他并不觉得累。"当我看到我送的建设者和亲 人激动拥抱时,我特别高兴。"他说,能把服务 大湾区建设的河北老乡从机场送到家中,自 己也算是出了力,"我感到特别荣幸"

据介绍,临近春节,为解决部分参与大湾 区建设的建设者买票难、返乡难等难题,爱心 企业"万顺叫车"决定开展包机免费送大湾区 建设者返乡过年公益活动,从1月9日开始一 直持续到1月18日,每天约有两到三架次飞机 从深圳起飞,飞往武汉、合肥、重庆、北京、郑州、 济南、西安、成都、无锡、南昌、南宁、石家庄、杭 州等13个城市,用爱心免费送2000多名大湾区 建设者返乡讨年。为了圆满、顺利地完成此次 公益活动,爱心企业组织核心团队分成了对接 政府、运力保障、安全培训、后勤保障等小组。 而且,此次包机送大湾区建设者返乡过年公益 活动是一次新尝试,明年该爱心企业将早规 划、早准备,开展第二届包机送大湾区建设者

返乡讨年公益活动。 据了解,截至记者昨晚发稿时,72位河 北籍大湾区建设者已全部安全到家与亲人

闭聚。

降化交警深入企业 开展交诵安全教育

本报讯(潘飞、立洋)为有效预防和减 少交通事故的发生,真正把春运各项工作 落到实处,1月12日,隆化县公安交警大 队宣传民警深入承德志远客运公司、志远 公交公司,开展春运交通安全教育活动。

据了解,该活动以"平安春运、交警同 行"为主题,民警根据春运期间车流量大 的特点,采取"一对一""面对面"的形式, 向参加春运的驾驶人讲解春运期间行车 注意事项和超速、超员、超载、疲劳驾驶、 酒后驾驶等严重交通违法行为的危害性, 播放警示教育片、通报典型事故案例,从 源头上杜绝广大驾驶人的麻痹思想,对客 运车辆驾驶人进行了交通安全教育。同 时,警方与客运企业签订了春运行车交通 安全责任书,与司乘人员签订了春运行车 交通安全保证书。随后,民警来到即将发 车的客车上,向乘客讲解交通安全知识并 发放交诵安全宣传单, 计乘客认识到乘坐 超员车辆的危害性、自觉遵守交通法律法 规,共同监督司乘人员的驾驶行为、督促 驾驶人向乘客作出安全承诺。

滴滴快车司机酒驾 被杳时还一直接单

本报邢台电(燕都融媒体记者张会 通讯员贾亮克)近日,任县交警大队 民警查处一起滴滴快车司机酒后驾驶违 法行为。

当日17时50分许,任县交警大队城区 中队民警在该县县城新兴街开展交通违法 行为整治行动。在对一辆小型汽车进行检 查时,民警发现该车驾驶人面对询问一直用 手捂着嘴说话。感觉驾驶人行为异常,民警 当即靠近驾驶人,并闻到其散发着酒味儿。 经酒精快检仪检测,该驾驶人存在酒后驾驶 嫌疑,随即被带回警队接受进一步检测。

经检测,该驾驶人检测样本中酒精含量 为 70mg/100ml, 远超 20mg/100ml 的限定 值。随后,该驾驶人交代当日中午在家喝了 半斤白酒,睡了一觉感觉"没事儿",就开车 到县城"办事"了。更令民警震惊的是,该驾 驶员竟然是一名滴滴快车司机,被民警查处 过程中,其手机还一直处于接单状态。

随后,任县交警大队依据相关法律法 规,对该驾驶人酒后驾驶的违法行为进行 了行政处罚。